



Številka: 031-0001/2016-2

Datum: 6. 4. 2016

## ZAPISNIK

**petega (5.) delovnega srečanja s predsedniki krajevnih skupnosti v mandatu 2014 – 2018**, ki je potekalo dne 6. 4. 2016, na turistični kmetiji Lovrenčič, s pričetkom ob 14.00 uri.

**Delovno srečanje je sklical in vodil župan Miran Gorinšek.**

Delovnega srečanja se je udeležilo 12 predstavnikov krajevnih skupnosti, 4 predstavniki občinske uprave, direktor JKP, d.o.o., Franc Dover in Matej Šretl iz Zavoda za šport.

### Navzoči:

Branko Založnik, Jožef Fijavž, Darko Ratajc, Roman Iskrač, Tone Ofentavšek, Marija Kop, Aleš Senker, Marjan Cugmas, Branko Založnik, Janko Čakš, Dušan Arbajter in Branko Plankelj kot predstavniki posameznih krajevnih skupnosti, Breda Obrez Preskar, Nataša Fabjan, Branko Sovič in Andraž Mlaker iz občinske uprave ter Matej Šretl iz Zavod za šport in Franc Dover iz JKP Slovenske Konjice, d.o.o..

**Opravičeni:** Lea Strnad, Janko Marinšek, Srečko Rutnik, Marko Cigler in Drago Alenc.

Župan je uvodoma pozdravil prisotne in jih seznanil, da se bo po zgledu sej občinskega sveta vodil tudi tonski zapis sestanka.

Zapisnik: župan je pregledal vsebino zapisnika prejšnjega sestanka.

Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (12 navz., 12 za, 0 proti).

Sprejme se zapisnik 4. Delovnega srečanja s predsedniki krajevnih skupnosti v mandatu 2014 – 2018.

Sprejme se naslednji **dnevni red** (12 navz., 12 za, 0 proti):

1. Predstavitev sprememb Odloka o financiranju krajevnih skupnosti
2. Plan dela po KS-ih v letu 2016
3. Projekt Zero Waste
4. Razno

### **K1: Predstavitev sprememb Odloka o financiranju krajevnih skupnosti**

Župan je uvodoma predstavil osnutek odloka o financiranju KS, ki bo nadomestil odlok iz leta 2007 (spremenjen oziroma dopolnjen v letih 2008 in 2011). Odlok je bil sprejet z namenom pravičnejše razdelitve finančnih sredstev med posamezne krajevne skupnosti. Sedaj se pripravlja sprememba Odloka o financiranju KS, predvsem zaradi sprememb v obsegu infrastrukture v posameznih krajevnih skupnosti (domovi krajanov, športni objekti, dolžine javnih poti, pločniki, ...).

Branko Sovič je predstavil veljavni odlok in merila za financiranje, kjer se krajevnim skupnostim namenijo sredstva za funkcionalno poslovanje, vzdrževanje javnih poti in investicijsko vzdrževanje.

Nov seznam predstavlja zajem dodatnih atributov (zemljišča in objekti) in pregled porabe sredstev funkcionalnega poslovanja. Ostali vidiki (št. prebivalcev, nagrade, dolžine javnih poti, parkirišč, pločnikov, nakloni cest, objekti, stroški funkcionalnega poslovanja) bodo osnova za spremembo odloka z namenom čim bolj namenske porabe sredstev, saj se želi zagotoviti enakomernost porabe. Opozoril je tudi, da pri vzdrževanju javnih poti prihaja do neskladnosti vzdrževanja zaradi mej krajevnih skupnosti, kar onemogoča natančno definiranje mej vzdrževanja in posledično njihovih stroškov. Predviden delež namenskih sredstev za vzdrževanje cest pa se deli po ključu 75 % stroškov - zimska služba in 25 % - letno vzdrževanje. V